
11   ああるる店店でで, , カカレレーーととササララダダをを 1  1 つつずずつつ注注⽂⽂ししままししたた。。ここれれららのの定定価価のの合合計計はは 900  900 円円ににななりりまますすがが, , 

カカレレーーととササララダダののセセッットトににすするるとと, , カカレレーーはは 1  1 割割引引きき, , ササララダダはは 2  2 割割引引ききににななるるたためめ, , セセッットトのの代代⾦⾦
はは 785  785 円円ににななりりまますす。。カカレレーーのの定定価価をを  xx  円円, , ササララダダのの定定価価をを  yy  円円ととししてて, , 次次のの問問いいにに答答ええななささいい。。

(1)(1) カカレレーーととササララダダのの定定価価のの合合計計がが 900  900 円円ででああるるここととをを, , xx ,  , yy  をを⽤⽤いいてて等等式式でで表表ししななささいい。。

(2)(2) カカレレーーのの定定価価のの 1  1 割割引引ききをを, , xxをを⽤⽤いいたた式式でで表表ししななささいい。。

(3)(3) ササララダダのの定定価価のの 2  2 割割引引ききをを, , yy  をを⽤⽤いいたた式式でで表表ししななささいい。。

(4)(4) セセッットトのの⾦⾦額額がが 785  785 円円ににななるるここととをを, , xx ,  , yy  をを⽤⽤いいてて等等式式でで表表ししななささいい。。

(5)(5) (1), (4)(1), (4)のの等等式式をを連連⽴⽴⽅⽅程程式式ととししてて解解きき, , カカレレーーととササララダダのの定定価価ををそそれれぞぞれれ求求めめななささいい。。

22  ある店で, シャツとズボンを買いました。定価通りだと合計で 5200 円でしたが, シャツは定価の ある店で, シャツとズボンを買いました。定価通りだと合計で 5200 円でしたが, シャツは定価の
20 ％引き, ズボンは定価の 30 ％引きだったので, 代⾦の合計は 3840 円になりました。次の問いに20 ％引き, ズボンは定価の 30 ％引きだったので, 代⾦の合計は 3840 円になりました。次の問いに
答えなさい。答えなさい。

(1)(1) シシャャツツのの定定価価をを  xx  円円, , ズズボボンンのの定定価価をを  yy  円円ととししてて, , 連連⽴⽴⽅⽅程程式式ををつつくくりりななささいい。。

(2)(2) (1)(1)のの⽅⽅程程式式をを解解いいてて, , シシャャツツととズズボボンンのの定定価価をを求求めめななささいい。。



33  ある中学校の昨年の⽣徒数は 450 ⼈でした。今年は昨年より, 男⼦が 5 ％減り, ⼥⼦が 10 ％増 ある中学校の昨年の⽣徒数は 450 ⼈でした。今年は昨年より, 男⼦が 5 ％減り, ⼥⼦が 10 ％増
えたので, 全体では 15 ⼈増えました。今年の男⼦, ⼥⼦それぞれの⼈数を求めなさい。えたので, 全体では 15 ⼈増えました。今年の男⼦, ⼥⼦それぞれの⼈数を求めなさい。
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